OINUTYBAHHS IIIOJIO OPTAHI3AIIT JUCTAHIIIMHOT O HABUAHHSI
B YMOBAX KAPAHTHUHY U1 3/I0BYBAUYIB
XMEJIBHUIBKOT'O HALHIOHAJIBHOI'O YHIBEPCUTETY
OAKVIIBTET VIIPABJIIHHA, AIMIHICTPYBAHHSA TA TYPU3MY
(smrotmit 2022 poky)

CneuianbHicTb, Ha skl B HaBuaeTeca

71 oTBET

® 073 "Meneg#aeHTt"
@ 241 '"ToTenbHo-pecTopanHa cnpasa”

9,9% ® 242 "Typuam”
@ 231 "MyBniyHe ynpaeniHHA Ta
aamiHicTpyBaHHA"

OCBITHIN piBEHb

71 oTBET

@ nepwwii (GakanaspcekMid)
@ opyruit (MaricTepcbrMit)
@ TpeTiit (oCBITHLO-HaYKOBMIA)

Lt}

Kypc Ha skomy HaB4aeTecs

71 oTBeT

@ 1kypc
® 2xypc
® 3wrypc
® 4xypc

49,3%




1. Ak wemMgko $akynbTeT NepenoB Ha AUCTaHUIMHE HaBYaHHS Y 3B'A3KY 3 BBEAEHHAM

KapaHTWHHWX 3axofis B yHiBepcuTeTi (koBTeHb 2021p.) ?

71 oTBeT

@ enpogosx 1-2 THHHIB
® EnpopoEx MicALA

@ i, He nepeiiwos

@ ueil npouec we TpMBaE

2. BUKOpUCTaHHA AKX MOXMBOCTeN undposoro (QUcTaHuiMHOro) Hae4yaHHs By BBaxacTe

HanbinbWw edpekTUBHUMUN?

71 oTeeT

BIpTyankbHe DCBITHE CepedoBMLLe
(Moodle, Google Classroom Ta. .
weceHmxepu (Viber, Messenger,
Telegram, WhatsApp Ta iH.)
KOMYHIK3UIAHI TexHonorii (Zoom,
Skype, Meet, Hangouts Towo)

-39 (54,9 %)
54 (76,1 %)

62 (87,3 %)

8 (11,3 %)

TenedoHHWIA 3B'A30K

enekTpoHHAa NowTa 26 (36,6 %)

A He BBZHAI0 AWCTaHLIAHI

o
TEXHONOMT epekTUBHUMK 10 (14,1 %)

0 20 40 B0

80

3. Hackinbkun By 3agoBoneHri TeXHOMOriaMmn QUCTaHLIMHOro HaB4aHHS, O 3aCTOCOBYKOTLCA

Ha Bawomy dakynbteTi?

71 oTBeT

@ noexicTO 3a00B0MEHUIA
@ cxopiwe 3a00B0MEHMIA
@ aeck nocepeawni, 50 /50
@ cxopiwe He 3300BONEHWA

@ KarteropuyHO He 3a00BONEHII



4, Y zabesnevyeTbca BUKNafadaMm OOTPUMaHHSA po3Kknany NpoBefeHHs 3aHATb BYMOBax
aucTaHuinHol pobotun?

71 oTBeT

® =

@ uqacTroBo

@ Hi

|

5. Yn s3aposoneHi Bu onepaTueHIcTIo iHdopMyBaHHS Wono pozknaay (3MiH eposknagi)
NpPoBeOEHHS 3aHATb B YMOBax AUCTaHUiNHOI poboTu, TEPMIHIB BUKOHaHHS pobiT, TEPMIHIB
3BiTYBaHHs ToWo?

71 oTBET

@ noEBHICTHO 3300B0MNEHKIA

@ cropiwe 3ag0BoNEHMA

@ pecw nocepenuwi, 50/ 50

@ cropiwe He 3300BONEHMI

@ KaTerocpuyHO He 3800BONEHKI

6. Ak Bn oTpuMyeTe Big BMKNagauiB KOHCYNbTaTMBHO-METOOUYHI BKa3iBKM OOBUKOHAHHSA
nabopaTopHWX, NPaKTUUYHUX POBIT, CEMIHAPCBKUX 3aHATL?

71 oTBeT

meceHmrepw (Viber, Messenger,

a
Telegram, WhatsApp Ta iH.) 66 (93 %)

CanT kadenpu

BipTYanbHi OCBITHI cepenoBuLLa

Lo}
(Moodle, Google Classroom 1a. . 33 (46,5 %)
eNeKTpoHHA NnowTa

KoMYHIKaUiAHI TexHonoriT (Zoom,

60 (54,5 %
Skype, Meet, Hangouts Towc) (84,5 %)

HEe OTPUMYH B3arani



7. HazBiTb 06CTaBMHWY, WO HEraTMBHO BNMMBAOTL Ha OpraHizauilo NOBHOLIHHOIo
OMCTaHLIMHOro HaBYaHHSA

71 oTBeET

BIACYTHICTE NOTRIDHOT TEXHIKW B...

BIACYTHICTE NOCTIMHOMO JOCTYN. .. 201(28,2 %)

BIACYTHICTE HEOOXIAHWX HABMY. . 2 (2,8 %)

HeperynApHICTE KoMyHIKaUiT 3 B... 22,8 %)
HeqoCTATHA CaMoopraHizayia
33HATTA NpOXoaATe Y poboumi.
HecTabinbHICTE poboTH canTy /...
Y MEHe He BUHUKAE OOHWX TPy .. 41 (57,7 %)

0 10 20 30 40 50
8. AknM YmMHOM 3abe3nevyeTbcs BMKNaL NeKUiMHOro MaTepiany B yMoOBax KapaHTMHY ?

71 oTBET

OHMAlH BIOe03E'A30K 71 (100 %)

ayaio-, Bigeosanuc

O0CTyn 00 Npe3eHTayin,
KOHCNeKTIB nekuii B Moodle

irwe Jll—2 (2,5 %)

0 20 40 60 80

9. Ak NnepeBaxHo BinbyBaTLCA NabopaTopHi Ta NpaKTUYHI 3aHATTA?

71 oTBET

BipTyansHi OCBITHI cepeaoBMLY. .. 41 (57,7 %)

meceng#epw (Viber, Messenge...

KOMYHIKaUiAHI TexHonorii (Zoo. .. G6 (93 %)

eneKTpoHHa nowTa 16 (22,5 %)
TaKi 3aHATTA HE NPOBOAATLCA

3aHATTA NepeHeceHi Ha iHLWWA

IHLWE



10. fkoro, Ha Balwy oyMKy, € pe3yrnbTaTUBHICTb OCBITHLOIO NPOLECY B YMOBax OUCTaHLiMHOI
poboTun y Bawomy 3aknagi?

71 oTBET

® sucoka

® EBuwe cepeaHboro
@ cepeaHn

@ Hiide cepenHboro
® Husbka

11. Ik yacTo BM BUKOPUCTOBYETE eNeKTPOoHHY 6ibnioTeky, IHCTUTYUIMHWMIK peno3uTapii gns
BMKOHaHHS! HaBYanbHUX 3aBOaHb?

71 oTBET

@ uvacTo (oA GiNbWoCTI AMCLMINIH)
@ uacTo (ANA DeAKKMX AMCUWNIIH)
@ iHogi [ vac sig Yacy

@ He BukopucToByio B3arani

12. Y1 npoeoanTbCA Y Bac NOTOYHUIA KOHTPOIb 3HaHb (OLiHIOBaHHA Nif 4ac CeMiHapCbKMX
3aHATL, PE3YLTaTh BUKOHaHHA NabopaTopHUX, NPakTUYHKX pobiT)?

71 oTBeT

@ Tax, 3 ycix AMcUMnnIH

@ Tak, ane He 3 yoix AMCLMNIIH

@ Hi, 30IACHIOETLCA NULLIE TECTOBMIA
KOHTPOMNE 3 OKPEMUX TEM

@ Hi, OCKiNbKM NPOBOAATLCA NULLE NEKLT,
a MpakTW4HI/NabopaTopHI/CEMIHAPC LK
3aHATTA NepiHWMA NepiogiHLLMA
NepeHeCceHo Ha IHWKMA Nepiog




13. 3a ponoMorow AKUX IHCTPYMEHTIB AUCTaHUIMHOro HaBYaHHA NPOBOAWTLCA MOTOYHUN
KOHTPO/b 3HaHb?

71 oTBET

OHNaiH-TecTyBaHHA (Moodle,

57 (80,3 %
JetlQ, Google Form Towo) (80,3 %)

BWKOHAHHA 3a@BAdHb, HagicnaHux

20 (40,8 %)
Ha ENEKTPOHHY NOLWTY

ONWTYBaHHA Yepes BIOe03B'A30K

o,
(Google meet, Google Classro... 60 (84,5 %)

OMWUTYBAHHA YEPE3 MECEHIHEDH
(Viber, Messenger, Telegram, ...

IHWe

0 20 40 60

14. Ik NPOBOAUTLCA KOHCYNbTYBaHHSA KYPCOBUX pobiT (MpoekTiB) nig yac kapaHTuHy?

71 oTBET

@ enekTpoHHa NowWwTa

@ sipTyancHi 0CBITHI cepeaoBMLLa
(Moodle, Google Classroom Towo)

© wmecenpxepu (Viber, Messenger,
Telegram, WhatsApp Towo)

@ xomyHikauiini TexHonorii (Zoom, Skype
IMleet, Hangouts Towyo)

@ rypcosi poSoti He nepeafadeHi

15. o [Koi 3 NnepepaxoBaHnX HXKYe iIHGpacTRYKTYR YHIBEPCUTETY B YMOBaxX KapaHTUHY Bu
MaeTe gocTyn?

71 oTEET

KOpNOopaTUBHI NiUeHsIT Ha
nporpamMHe 3abesnedeHHn, Ake. .
BIpTyanbHe HaB4anbHe
cepenoeuye (Moodle)

20 (28,2 %)

53 (74,6 %)

eneKTpoHHa DibnioTeka,
IHCTMTYLIAHWA peno3uTapin
BIAKPUTHI JocTyn 4o D3asK gaHmx
aocnig#eHs

42 (59,2 %)

EMNEKTPOHHI HyYPHANH 64 (90,1 %)

IHWe



16. flka MeTa Baworo HaB4YaHHSA B yHIBEpPCUTETI?

71 oTBeET

@ :000yTH AKICHY OCBITY
@ otpumari aunnom
O iHwe

17. Yv poTpumyeTeca Bu npuHUMniB akagemiyHol oBpoyecHOCTI B yMOBax AMCTaHLiMHOro

HaB4YaHHsa?

71 oTBeT

@ Tak, JOTPUMYHICA 33BHAN
@ Tax ane iHKDNKW QONYCKA MINKI

NopyLUEeHHSA

@ Hi, He goTpuMyHCA

@ i, He goTpumytoca, Go Tak pobnaTe
OTOHYHOMI

18. Bawi nponoznuii Ta nobaxkaHHa Wo00 NoKpalleHHsa opraHisauii QUCTaHLiMHOrO HaBYaHHs B

YHIBEPCUTETI

71 oTBET

Hemae

Hemae Hiskux Nponosuuii
Ha gaHui MOMeHT MeHe BCe BNalUTOBYE

XoTina 6 3MiHUTK 0P OPMNEHHS eNEKTPOHHOMD YHIBEPCUTETY ANS 3PYHHILIOrO BUKOPUCTAHHS, 3aHagHO
Manuw WpudT NocunaHb, 0COBINMBO KOMK 3aX0ANTH 3 TenedoHy

JncTaHLiiHe HaBYaHHA NOBHICTHO 3a[0BINbHAE

BigMiHHa OMCTaHLIHHOIro HaBYaHHA.



Baarani BiiMIHWTK Lie lypHe AMCTaHUiAHe HaB4aHHA! AmpKe nij 4ac Hboro OCcBiTa 3106yBaETbCA
HesKicHO!

Mponoauuiil Hemae, MeHe BCe BNalITOBYE

Hemae

MNepelTU Ha 04He HaBYaHHA

Hanepen noeigoMnaTy iHhopMauiro Woao sMiH

MoKpallueHHA He NoTpebye, ane Xo4eTbCA BXKe BUATHM Ha D4YHE HaBYaHHS)
Mpono3auuii BiacyTHI

MHe 3TO He UMeeT 3HaYeHuA

MNobaxaHb HeEMa

3amiHOBaTH 3BMYalHI Nekuii ceMiHapaMu 3 y4acTH BigoMuX GisHecMeHiB/Npodecopis/HayKOBLIB i T4,

Benuke NnpoxaHHA BiAMIHUTK AOro, HEBUMOBHO HECTEPNHO CUAITW Ha ANCTaHLIAHOMY BiJl BEpEeCH:
MicAUs, NWle BTpaTa 340pPOB'A.

Halkpaluvm nokpauleHHAM Gyae 04He HaB4aHHA. 3pobiTb BXe xo4a By NekLii oHnamH a NpakTUYHI/
natopaTopHi 0YHO.

HaGpuano!

MeHe NOBHICTHO BNaLlITOBYE AWUCTaHLilHe HaBYaHHA
BCE YyN0BO

MeHi Nofjo6aeTbcA Te AK BNAWTOBAHO AMCTaHUIAHE HABYaHHA 3apas, | HiYOro He NOTPIGHO MIHATHK.

Hemae nponosuuii, Bce BNaWTOBYE
Bce 3a0BiNbHAE

BCIM 33j0BONEHa

Bce BnawToBye

Bce BnawToBye

Mponosuyii Ta nobaxaHb Hemae



Bce BnawiToBye.

3MiHUTK NporpamMy Zoom, Ha AKYCb iHLLY
Hivoro He NoTpi6HO 3MiHIOBATHK, yCe BNaLITOBYE
Mpono3suuiin Hemae

LLlo6 6ynu nisHiwe napu

Hemae nponosuuin

3abesne4ynTn BUKNa4a4iB NOTPIBHOK TEXHIKOM,a Tak Bce BNawWTOBYE

Hemae nponosuuii 4v nobaxaHb.
BiacyTHi
MeHe Bce 3a10BiNbHAE

A1 NOBIHCTHO 3a10BOJIEHA OpraHi3auiel AMCTaHUIAHOrO HaB4aHHs, Nofo6aeTbeA, WO BMK1aaadi B 6yab-
AKUX CUTYLIAX 3aBXAWM WOYTb Ha PO3YMIHHSA , B pasi AKLO WOCh He3PO3yMINo , 3aBXaM AonoMararoTb Ta
NOACHIOKTH Le pas.

MokpalwuTk Ta TpaHchopMyBaTM METOAW JIOHECEHH: MaTepiany 10 CTYAeHTIB.

Bce BNalWToOBYE 6iNblIOK MipoH, NPONO3ULII Ta NobaxaHb NOKM WO HeMae

3anuWKnTK ANCTaHUiMHe, MeHe BCe BNallTOBYE
MoBHICTHO 3a,0BONEHMIA!

3 opraHisaujieto AMCTaHUIMHOro HaB4YaHHA B YHIBEPCUTETI BCe HyA0BO!



